

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» Білоцерківського національного аграрного університету

Метою представленої освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» є підготовка висококваліфікованих спеціалістів у лісовій галузі. Освітня програма сформована відповідно до сучасних вимог, враховує тенденції розвитку лісового комплексу, економіки держави, запиту на ринку праці та є складовою формування конкурентноспроможності закладу вищої освіти на ринку освітніх послуг.

Комплексний підхід до визначення структури та змісту програми, сприятиме забезпеченню освітнього процесу актуальними та сучасними знаннями. Чітко визначені цілі та завдання, високий рівень вимог до здобувачів, сприятимуть формуванню висококваліфікованих фахівців, готових до вирішення складних завдань на виробництві.

Широкий спектр освітніх компонентів, включених до освітньої програми, охоплює всі аспекти лісового господарства, від сталого розвитку лісового господарства до технічних та економічних аспектів його управління.

На особливу увагу заслуговує наявність науково-виробничої практики, що залучатиме майбутніх фахівців до науково-дослідницької діяльності. Передбачена програмою кваліфікаційна робота магістра є важливим етапом узагальнення знань та вмінь, набутих випускниками протягом навчання.

Унікальністю рецензованої освітньо-професійної програми є екологічне спрямування, що відображається у вивченні проблем сталого використання лісових ресурсів, збереження біорізноманіття та збалансованому природокористуванні. Підготовка висококваліфікованих фахівців лісового господарства, здатних вирішувати складні завдання, робить цю програму привабливою для потенційних здобувачів та роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» Білоцерківського національного аграрного університету орієнтована на тих, хто прагне здобути високоякісну освіту, стати професіоналом своєї справи. Вона заслуговує на високу оцінку і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Генеральний директор ПП

«Спеціалізоване, лісомисливське

науково-дослідне, природно-заповідне

господарство «Чорний ліс» к. с.-г. н.



Михайло ЛУЩАК